
	
	האם

 המערכת

 תתגבר?
	המערכת
	התקלה

	
	כן \ לא
	TCP\IP
	TCP\IP              איבוד חבילת 

	
	כן \ לא
	TCP\IP
	שנוי  ערך בשדות של ה- header של TCP acknoledgment 

	
	כן \ לא
	Routing
	איבוד חבילה הנושאת מידע  על ניתוב link state

	
	כן \ לא
	Ethernet
	לשני מחשבים ברשת ethernet נתנו אותו MAC address


2. נתונה רשת עם ניתוב distance vector. 






לכל צומת טבלת ניתוב המתעדכנת בפרקי זמן קבועים.

דוגמא לטבלת ניתוב של הצומת A היא: 


כל צומת מאותחלת עם טבלת ניתוב עצמית מנוונת (ה- hop  count  הוא ( לכל הצמתים האחרים ). 
	בכל צעד , נשלחת ברשת הודעה בודדת (לדוגמא  A ( B  כלומר A שולחת הודעה ל- B. ). 
מהו מצב טבלת הניתוב בכל צומת בכל אחד  משבעה צעדי זמן בהם נעשו שבעת העידכונים הבאים:
t=1
	t=2
	t=3
	t=4
	t=5
	t=6
	t=7


	E ( D
	D ( C
	C ( B
	B ( A
	A ( B
	B ( D
	D ( E



	כתוב את טבלאות הניתוב בתוך הטבלה המצורפת. (אם אין שנוי בטבלה, אין צורך להעתיק אותה)
t=1
	t=2
	t=3
	t=4
	t=5
	t=6
	t=7


	E ( D
	D ( C
	C ( B
	B ( A
	A ( B
	B ( D
	D ( E


	טבלת ניתוב
A
	
	
	
	
	
	
	

	טבלת ניתוב

B


	
	
	
	
	
	
	

	טבלת ניתוב

C
	
	
	
	
	
	
	

	טבלת ניתוב

D
	
	
	
	
	
	
	

	טבלת ניתוב

E
	
	
	
	
	
	
	


3. התייחסו לשני הפרוטוקולים Stop-n- Wait ,ו- Go-Back-N ולפרמטרים הקובעים את יעילותם (גודל חלון, מהירות קו וכו.) ומלאו את הטבלה הבאה:
	הסתברות אובדן חבילה
	RTT
	מהירות הקו
	גודל חלון

 (1    <    N  )
	


	גבוהה \ נמוכה

הסבר:


	ארוך \ קצר

הסבר:


	מהיר \ איטי
הסבר:


	גדול \ קטן

הסבר:


	Go-Back-N
עדיף על 

Stop-n- Wait


	גבוהה \ נמוכה

הסבר:


	ארוך \ קצר

הסבר:


	מהיר \ איטי

הסבר:


	גדול \ קטן

הסבר:


	Stop-n- Wait
עדיף על

Go-Back-N



4 . עבור השאלות הבאות בחרו את התשובה המתאימה ביותר, והקיפו אותה בעיגול.

ניקוד:   תשובה נכונה מוסיפה 2 נקודות


תשובה שגויה מורידה 1 נקודה


אי מתן תשובה אינו מוריד או מוסיף נקודות.
1. 1. אלגוריתם בקרת עומס או מניעת עומס תמיד יהיה בעל התכונה הבאה:

2. הורדת קצב השידור של תחנה אחת ילווה בעליית קצב של תחנה אחרת.

3.  אם יתוכנן כהלכה, תמיד ימנע עומס, ולא משנה מהן דרישות תחנות הקצה. 

4.  תחנות הקצה תמיד יוכלו לגורם לעומס ברשת.

5.  תמיד יוריד את קצב השידור של התחנות.
1. 2. אובדן חבילת IP multicast על קו כל שהו ברשת יגרור:

2.  כל חבר בקבוצת ה multicast – לא מקבל את החבילה.

3.  כל חבר בקבוצה ה-multicast  מקבל את החבילה.

4. חלק מהחברים בקבוצת ה- multicast   יקבלו את החבילה וחלק לא.

5.  יתבצע שידור חוזר על הקו בו קרה האובדן עד שהחבילה תעבור.

1. 3. במיתוג מעגלים (  circuit switching)

2.  ישנו נתיב יחיד עליו יעברו ההודעות מאפליקציה A לאפליקציה B.

3.  עלול להסגר מעגל בו יסתובבו ההודעות.

4.  כל נתב קובע לכל חבילה בניפרד כיצד יש לנתב אותה. 

5.  מסלול החבילה לא קשור ביעד.

1. 4. תנאי הכרחי ומספיק כדי שמערכת תורים תגיע למצב שווי משקל הוא: 

2. סכום קצב הגעת החבילות וקצב השרות חייב להיות שווה לקצב השרות.
3. קצב הגעת החבילות חייב להיות גבוה מקצב השרות.

4. קצב הגעת החבילות חייב להיות נמוך מקצב השרות.

5. כל יחס בין  קצב הגעת החבילות ושליחתן אפשרי.
1. 5. תרגום שם www.tau.ac.il לכתובת IP נעשה בתוך:

2. DNS
3. ARP
4. TCP

5. IP
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